
 

За яким ідентифікатором форми в електронній формі подається заява на 

повернення помилково сплачених сум грошових зобов’язань та пені з 

єдиного рахунка?  

 

Головне управління ДПС у м. Києві повідомляє, що відповідно до 

розділу II Порядку інформаційної взаємодії Державної податкової служби 

України, її територіальних органів, Державної казначейської служби України, 

її територіальних органів, місцевих фінансових органів у процесі повернення 

платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових 

зобов’язань та пені, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 

11 лютого 2019 року № 60, платник податків має право на повернення 

помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені з 

єдиного рахунка, відкритого на ім’я ДПС у Казначействі. 

Заява на повернення помилково та/або надміру сплачених сум грошових 

зобов’язань та пені з єдиного рахунка, відкритого на ім’я ДПС у Казначействі, 

подається платником податків виключно в електронній формі до 

територіального органу ДПС за основним місцем обліку такого платника через 

сервіс «Електронний кабінет», з дотриманням вимог законодавства у сферах 

захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах, 

електронних довірчих послуг та електронного документообігу (ідентифікатор 

форми J/F1302002). 

Звертаємо увагу, що на офіційному вебпорталі ДПС у рубриці 

Електронна звітність/Платникам податків про електронну 

звітність/Інформаційно-аналітичне забезпечення/Реєстр форм електронних 

документів/Реєстр форм електронних документів (перелік сервісних запитів) 

для юридичних осіб 

(https://tax.gov.ua/data/material/000/006/58768/Forms_servis_yur.htm), Реєстр 

форм електронних документів (перелік сервісних запитів) для фізичних осіб 

(https://tax.gov.ua/data/material/000/006/58768/Forms_servis_fiz.htm) розміщена 

заява про повернення помилково та/або надміру сплачених сум грошових 

зобов’язань та пені: 

за ідентифікатором форми J1302002 (для юридичних осіб); 

за ідентифікатором форми F1302002 (для фізичних осіб). 
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